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Václavské Vánoce před Palladiem podruhé! Vzhledem k probíhající revitalizaci horní části
Václavského náměstí se i 16. ročník oblíbených vánočních trhů koná v azylu.

Tradiční návštěvníci sváteční akce a obyvatelé metropole však nemusí mít strach. Stejně jako loni je
místo tím jediným, co se v porovnání s předchozími ročníky mění. Nezaměnitelná sváteční atmosféra
Václavských Vánoc, podpora neziskových organizací, skvělé občerstvení, kapely, dětské sbory,
Mikuláš, Betlémské světlo i Štědrovečerní bohoslužba pod širým nebem zůstávají tak, jak je Pražané
milují.

Nic se nemění ani na hlavním motivu Václavských Vánoc. I letos totiž pomohou potřebným. Na
celkem
pěti stáncích se během 41 dnů trvání trhů vystřídá hned osm neziskových organizací. „Naším cílem
je
dlouhodobě vytvářet místo, které přináší radost a zároveň pomáhá. Václavské Vánoce jsou pro nás
symbolem solidarity, komunitního ducha a opravdového adventu v centru Prahy. Každý rok se
snažíme,
aby trhy nebyly jen o stáncích a programu, ale také o setkávání, vzájemné podpoře a pocitu, že
společně
dokážeme něco změnit. Velkou radost máme z rostoucího zájmu veřejnosti o neziskové organizace,
kterým tato akce pomáhá nejen finančně, ale i tím, že jejich příběhy dostává mezi lidi,“ říká Monika
Vlková, výkonná ředitelka Sdružení Nového Města pražského, které je pořadatelem vánočních trhů.
„Díky projektu Podpoř dobro se nám v průběhu let podařilo vybrat na charitativní účely téměř 4,9
milionů korun a už teď se nemůžeme dočkat překonání pětimilionové hranice,“ doplňuje Vlková.

A komu konkrétně budou mít možnost návštěvníci Václavských Vánoc pomoci? Během 41 dnů trvání
trhů své produkty v různých termínech na celkem 5 stáncích nabídnou jmenovitě Chráněná dílna
Inspirace pro život, Klub ŽAP, keramická dílna Řásnovka, Srdce lidem, Koloběh, Svět nemocných
dětí a
Rukodělky, Nový prostor a Yourchance. Stánky budou tradičně otevřeny od 10:00 do 20:00. Stánky z
občerstvením pak mají stejnou dobu otevření, ale k dispozici návštěvníkům budou ještě o dvě hodiny
déle. Dopad akce na životní prostředí se již potřetí výrazně zmírní díky kompletně
kompostovatelnému
jídelnímu inventáři „I letos se návštěvníci mohou těšit na pestrou nabídku dobrot, aniž by se museli
vzdát ohleduplnosti k životnímu prostředí. Udržitelná řešení jsou dnes nezbytností a jsme rádi, že je
můžeme na akcích tohoto typu dlouhodobě podporovat,“ doplňuje jednatel společnosti
Cateringarden
Karel Chotek.

V bohatém programu nebudou chybět stálice, které k Václavským Vánocům neodmyslitelně patří –
The
Brownies, Pražský rock&popový band SO FINE v čele s liverpoolským zpěvákem Gedem Maloneym
či
oblíbení trubači z Podřipského kvintetu. Velké oblibě se pravidelně těší také vystoupení dětských
sborů
a kapel, které dotvářejí autentickou atmosféru adventu v centru města. Tradičně nebude chybět



Mikulášská nadílka – letos v pátek 5. 12. od 17:00 do 19:00, kdy Mikuláš se svou družinou za
písničku
nebo básničku obdaruje děti sladkými balíčky.

Své místo má v programu tradičně také Betlémské světlo a Štědrovečerní bohoslužba se zpívanými
koledami pod širým nebem, kterou opět povede farář Filip Jan Rathouský. Ještě před ní proběhne
kolem poledne také tradiční Štědrovečerní rozlévání polévky, pořádané Sdružením Nového Města
pražského a Městskou částí Praha 1 za účasti jejich zástupců.

Stejně jako loni to mají z Václavského náměstí Pražané na Václavské Vánoce jen kousíček. Stačí
projít
krásně nasvícenou ulicí Na Příkopě a vychutnat si jedinečnou atmosféru vánoční Prahy, která
propojuje
obě významná místa v centru města. „Václavské Vánoce jsou každoročně místem, kde se potkává
radost, klid a dobrá nálada. Srdečně zvu všechny Pražany i návštěvníky města, aby přišli zažít jejich
nezaměnitelnou a magickou atmosféru. Přijďte se na chvíli zastavit, projít se vánoční Prahou a užít si
příjemné prostředí, které k tomuto období neodmyslitelně patří,“ dodává Monika Vlková.
Václavské Vánoce probíhají od 28. listopadu 2025 do 7. ledna 2026.
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